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このマニュアルについて 
 

本マニュアルでは、ZEUS と連携させるための設定手順と、 

クレジット決済連携機能の活用法をご案内します。 

 

※詳しくは、次ページ以降をご覧ください。 

 

 

【注意】 

本機能をご利用いただくには、 

別途、ZEUS さま（http://www.cardservice.co.jp/）とご契約いただく必要があります。 

 

手数料や審査の流れ等については、直接 ZEUS さまにお問い合わせください。 

 

▼ゼウス社のクレジット決済サービスを導入するには？ 

http://powerbiz.jp/pres/other/archives/32/ 

http://www.cardservice.co.jp/
http://powerbiz.jp/pres/other/archives/32/
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クレジット決済連携機能活用例 
 

クレジット決済連携機能を使って、どんなことができるのかをご紹介します。 

商品注文フォームを作りたい 

 

 

 

 

 

                 

商品の注文フォームから申込み後、そのままクレジットカード決済画面に 

進んでもらうことができます。 
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設定方法 
 

このマニュアルでは、 

決済連携をする際のパワーレスポンダーの設定の流れと、ZEUS 管理画面の設定方法をご説明します。 

フォームの基本的な作り方などは、スタートアップマニュアルをご覧ください。 

 →http://autobiz.jp/help/pres/pres_startupmanual2.pdf 

 

 

http://autobiz.jp/help/pres/pres_startupmanual2.pdf
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パワーレスポンダー管理画面の設定 

 

 １．フォームを作る 

 

【登録ページ作成】メニューで、フォームを作ります。 

 

「登録ページ作成」メニューで、フォームに決済をしてもらう金額を設定します。（金額にカンマ「,」は入

れないでください） 

購入してもらう金額が固定の場合、金額の設定は必要ありません。 

 

以下のように、商品と金額を紐付ける設定することで、複数の商品から 1 つを選んでもらうこともできます。 

＜商品と金額項目の設定例＞ 

項目名 name 属性 type 属性 value 属性 

購入商品 fld5 ラジオボタン（またはプルダウン） 商品 A,商品 B,商品 C 

決済金額 fld6 hidden fld5(1000,5000,10000) 

※「決済金額」の value 属性の fld5()の部分は、購入商品の【name 属性】と一致させてください。 



 

6 

 

 

 ２．受付完了ページを作る ※自作ページの利用不可 

 

【完了ページ作成】メニューで、申し込み受付のお礼メッセージを設定します。 

 

※「スマートフォン用」の【本文】なども忘れずに設定してください。 

※【文字コード】は必ず「UTF-8」にしてください。商品名が文字化けする可能性があります。 

 

 

 

 

 ３．自動返信文を設定する  

 

【自動返信文登録】メニューで、申し込み受け付完了メールを設定します。 

 

支払い方法によって、登録完了ページや自動返信メールの内容を変えたい場合は、 

下記 URL をご参照ください。 

http://powerbiz.jp/pres/tips/archives/8334/ 

 

なお、自動返信文で設定した内容は、お客様がご入金をされる前に送られるメールです。 

ご入金が確認できましたら、別途メールをお送りくださいますよう、お願いいたします。

http://powerbiz.jp/pres/tips/archives/8334/
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 ４．ZEUS との連携設定 

 

【他サービス連携】メニュー ＞ ゼウス から、ZEUS との連携設定をします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜設定手順＞ 

１． ZEUS の加盟店 IP コードを入力する 

２． ZEUS に渡す金額などを設定する 

３． 決済に誘導するメッセージを設定する 

４． 決済ボタンの表記を設定する 

５． 登録完了ページへの決済ボタンの自動挿入を選ぶ 
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[手順２．ZEUS の加盟店 IP コードを入力する] 

 

ユーザーさまご自身の ZEUS の加盟店 IP コードを入力します。 

 

 

 

 

[手順４．ZEUS に渡す金額などを設定する] 

 

＜＜フォームから入力された情報を ZEUSに渡す場合＞＞ 

 フォーム上で金額の設定をした場合、 

「フォームの項目から選ぶ」を選び、金額を設定した項目名を選んでください。 

その他の指定がない項目は「選択」のままでも大丈夫です。 

  

※「名前」は、フォーム上で半角英数のお名前が入力される場合のみ、ご指定ください。 

 

 

＜＜決まった金額を ZEUS に渡す場合（金額が固定の場合）＞＞ 

 「金額を入力する」を選び、金額を直接入力します。 

 その他の指定がない項目は「選択」のままでも大丈夫です。 

  

※「金額」は必ず半角の数字のみで入力してください。 

千単位を「,（半角カンマ）」で区切って入力すると決済画面でエラーが表示されます。 

※「名前」は、フォーム上で半角英数のお名前が入力される場合のみ、ご指定ください。 

 

「sendid」、「sendpoint」にどんな値を設定すればいいかは、ZEUS さまにお問い合わせください。
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[手順５．決済に誘導するメッセージを設定する] 

 

決済画面に誘導するメッセージを設定します。 

初期状態では、以下のメッセージが入力されています。変更したい場合はメッセージをご変更ください。 

 

 

 

 

 

 

 

[手順６．決済ボタンの表記を設定する] 

 

決済画面に進むためのボタンの表記を設定します。初期状態では以下の表記になっています。 

 

 

 

[手順７．登録完了ページへの決済ボタンの自動挿入を選ぶ] 

 

パターン１ 登録完了ページに自動で決済ボタンを挿入したい場合 

「登録完了ページにボタンを自動挿入する」にチェックを入れると、 

お客様が実際にフォームから登録をされた際、登録完了ページの【本文】より上の部分に決済ボタンが表示

されます。 

 

なお、挿入コメントと決済ボタンは以下のように表示されます。 
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パターン 2  決済ボタンの挿入位置を自分で決めたい場合 

決済ボタンのタグを登録完了ページの好きな位置に挿入します。 

 

※ボタンを自動挿入しない場合、この画面で ZEUS に渡す値の変更をしても反映されません。 

 商品名や金額などの変更をする場合は、貼り付けた後の HTML ソースを変更ください。 

 

「登録完了ページにボタンを自動挿入する」のチェックを外し、一度設定を登録します。 

「HTML 記述例」ボタンをクリックし、表示された HTML タグを選択＆コピーします。 

 

 

 

 

 

 

「完了ページ作成」メニューを開き、コピーしたタグを貼り付けることで 

挿入コメントと決済ボタンを設置できます。 

 

＜注意！＞ 

・入力欄を[ソースモード]にしてタグを貼り付けてください。 

・フォームをスマホ対応にしている場合、スマートフォン用の本文にもタグを貼り付けてください。 

 

▼入力欄が[ソースモード]になっている状態 
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決済連携の動作確認手順について 

 

パワーレスポンダーと ZEUS の決済連携が正しくできているかを確かめるための手順です。 

 

動作テストは下記 ZEUS 社さまにお問い合わせいただき、テストの日程を決めてから 

テストカード情報を使用し、接続設定と動作テストを行ってください。 

株式会社ゼウス ホームページ：http://www.cardservice.co.jp/ 

 

１．スレッド管理メニューから、今回作成したフォームを開き、テスト登録をします。 

 

 

 

２．フォームの登録後、完了ページに決済ボタンが表示されていることを確認し、クリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．ステップメール自動再開の動作を確認するため、表示された ZEUS の決済画面で決済をします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.cardservice.co.jp/

